

II. NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

II.1. Organización Académica

II.1.2. Nombramientos

Corrección de errores en los nombramientos publicados en el Boletín Oficial de la UCM del día 17 de enero de 2014.

Donde dice:

Nombramientos

Asesora del Vicerrectorado de Innovación para coordinar e impulsar los cursos en línea en abierto y masivos (MOOC) de la UCM.

D.^a Rosa María de la Fuente Fernández

Efectos: 01-01-2014

Debe decir:

Nombramientos

Asesora del Vicerrectorado de Innovación para coordinar e impulsar los cursos en línea en abierto y masivos (MOOC) de la UCM.

D.^a Rosa María de la Fuente Fernández

Efectos: 01-12-2013.

Donde dice:

Nombramientos

Coordinador Representante de la Facultad de CC. Políticas y Sociología en el Campus Virtual.

D. José Crespo González

Efectos: 01-12-2013

Debe decir:

Nombramientos

Coordinador Representante de la Facultad de CC. Políticas y Sociología en el Campus Virtual.

D. Jorge Crespo González

Efectos: 01-12-2013